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VRAAG1
1.1.1 Vixy=-2
x=-2 ofx :% r 7
\/x = — 2
3 (2)
1.1.2 X2 =5x=-2=0 v'standaard vorm
o —b+4b* —4dac
2a v'korrekte substitusie
¥ = S £425-4)(=2) in korrekte formule
2
L_5%433
2 v x=537
x:5,37 or x:_0,37 ‘/x= _0 37 (4)
OF

v’ voltooi die vierkant

V33
5 433
X——=*——
2 2
5+ \/ﬁ 5— \/§
x= or x=
2 2 v x=5,37
x=1537 x=-0,37 vx=-037(4)
1.1.3 x—-3=5+4 \/isoleer\/_
( Y 3)2 ~ (9)? v'kwadreer beide
x—3=81 kante .
. v vereenvoudiging
= v’ antwoord (4)
1.14 2x> —7x—-4>0
2x+1)(x-4)>0
. v’ faktore
CV's:——:4
2
+ - + + -
? ? v'metode
1
1 —— 4
- 4
5 2
y 4 v’ notasie
X or x= v’ kritieke waardes
oF @
v’ notasie

xe (—oo;—%]u[4;oo)

v’ kritieke waardes
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1.2 x=2y+1 .. 1)

X2 =2y+3xy=6 ... (2)

2y +1F =2y +3y(2y+1)=6

4y +4y+1-2y+6y° +3y—-6=0
10y° +5y-5=0

v’ substitusie van
x=2y+1

v’ vereenvoudiging

2y +y-1=0 v’ standaard vorm
2y -1)y+1)=0 v faktore

1 .
y= ) of y=-1 v beide y waardes
r=2 =1 v’ beide x waardes (6)
OF
y= XT_I v’ substitusie van

x—1

X —2(%_1j+3x(x7_1j=6 Y

v’ vereenvoudiging
2x* =2x+2+3x* -3x-12=0

5x* =5x-10=0 v standaard vorm
xP=x=-2=0
(x+1)(x-2)=0

x=-1 or x=

v’ faktore
v’ beide x waardes
v beide y waardes (6)

y=-1 y=

D= o

[20]
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VRAAG 2
2.1 3*(3-37) v’ gemeen faktor 3"
2.3"
1
__ 3 v'3-3"
2
8 1
= —X—
3 2
_4
3 v antwoord (3)
OF
337 -1 v’ gemeen faktor 3"
2.3*
- 337(@®)
2.3 v'vereenvoudiging
= l X 4
3
4
=3 v’ antwoord 3)
2.2 3
(x—2)2 =64
) .
x—2= [(43 )]? v'toepassing van exp.
y_2= 4,2 wet
| s
x=2+ 6 v'vereenvoudiging
x=2 L
16
v'antwoord 4)
OF
J(x=3)" =64 v'kwadrering
(x=3)" = 4096 _
| v’ toepassing van
-2y =—— eksp. wet
( ) 4096 P
x—2= % v vereenvoudiging
xX= 2% v" antwoord 4)
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2.3 111 v'toepassing van wortel wet
x.x?xtx® v'toepassing van wortel wet
8 x7
v'vereenvoudiging
X8
x' v antwoord 4)
=X
[11]
VRAAG 3
3 AC.(x=2)=x"+2x—8 “; stelling
faktore
AC(x-2) = (x +4)(x—2) v ACo (4 )om
AC=(x+4)cm
S FD=(x+4)cm
~ED=x+4-(x-2) ‘\;metode
ED = 6 cm antwoord (6)
[6]
VRAAG 4
4.1 -7 0 9 20
7 9 11
2 2
v2a=2
2a=2 v'a waarde
a=1
3()+b=17 v'b waarde
b=4
() +@)+c=—7 v'c waarde 4)
c=-12
ST, =n’+4n—12
OF v2a=2
) v'a waarde
a=1
T, =2 +b(2)+c=0
2b+c=—4 D 3)+b=7
T,=3"+b(3 =9 =
3 B +c OFb 4
3b+c¢=0 2) l+a+c=-7 v'b waarde
c=—12 v'¢ waarde )]
2)-1) b=4

ne=—4-2(4)=-12
T,=n"+4n-12
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OF
-D(n-2
T, =T +(n-1)d, +L2(").ar2
v formula
-D(n-2
=T+ (n-1).7+ uz(").z vV substitusie
=—T7+Tn=T+n”>-3n+2 v'vereenvoudiging
=n’ +4n-12
“4)
4.2 n®+4n—12=128 v vergelyking
n’+4n-140=0
(I’l + 14)(1’1 —10) =0 v faktore
n#—14 or n=10 v'antwoords vir n
J =
ongeldig ~n=10 n=10 (keuse) (4)
4.3 -7:;0:;9;20;...
eerste verskil 7 9 11 v eerste verskil
tweede verskil 2 2
F =2n+c Slegs antwoord:
F=2l)tc=7 Vol Punte
S.c=5 ‘/625(3)
F =2n+5
4.4 F,=2n+5=599 v stel gelyk
v'297
2n =594
! v298(3)
hierdie verskil sal tussen term 297 term 298 wees
VRAAG 5
> Patroon 2 3
Wit vierkante 12 24
40 v' ¥ antwoord(2)
5.2 W =2n"+2n W,
5 v'substitusie v
Wisy = 2057 +2057) atwoord )
=49612
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53 20t +2n+1<613 v stel ongelykheid op
2
2n® +2n-612<0 Y faktore
n’+n-306<0
(n—17)n+18)<0
\ v'metode
-1 1 v antwoord 4
sn=16
5.4 P =4n* +4n+1 VP =4n’ +4n+1
=(2n)> +2(2n) +1 v'herskryf P,
2n isewevirallene Z v afleiding
. Totale aantal vierkante in die n* patroon sal altyd onewe ?3)
wees.
OF
P =4n* +4n+1 VP =4n’ +4n+1
=2(2n* +2n) +1 v herskryf P,
2(2n” +2n) is onewe virallen € Z v afleiding
2(2n* +2n) +lisonewe virallen € Z 3)
. Totale aantal vierkante in die n* patroon sal altyd onewe [12]
wees.
VRAAG 6
6.1 x=2 vix=2
y=3 vy=3 ()
6.2 .
x.int : +3=0 v +3=0
X — X —
8+3(x-2)=0
3x+2=0 /(_%;Oj
. 2 3
SX=—=
3
S x —int (—2;0]
3 v (0;-1) 3)
8
=—+3
Y702
y=-1
y.int:(0;-1)
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6.3
v asimptote
3 v afsnitte met asse
"\ v'vorm
3)
A [§) 2
6.4 3=2+k v’ substitusie
k= v antwoord 2
OF
y=(x-2)+3
y=x+l vViy=x+1
k=1 v'antwoord )
[10]
VRAAG 7
7.1 g=-6 v'antwoord (1)
7.2 1 n v'vervang x
—SZ=CI.2 -6 ‘/VerVangy
3 1 .
—=—a v'vereenvoudiging
4 4 v'antwoord )]
a=3
7.3 xint:2*"'=2 .x=2..(2;0) v2l=2
1 1 1 Vx=2
int:y=32"-6=-4— ..10;-4— 1
FHEY 2 ( 2) =4
Gemiddelde Gradient
v . :
0+ 41 subst. in gradient
2 formule
T 2.0 v'antwoord Q)
= J of 2l
4 4
7.4 y=32"3-6 v' v antwoord ()
[12]
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VRAAG 8
8.1 CC1;0) v C(1;0) )
8.2 y=(x-3)(x+1) vVi(x-3)
y=x"-2x-3 Vit
vy=x'-2x-3 (3)
8.3 TP:y=(1)*-2(1)-3 vy=-4
y=—4 v [4;0) (2)
R: ye[-4;0)
OF Vyz—4
y=>-4
8.4 0+4 v'substitusie in gradient
m=——r=2 formul
3-1 ormuiec
vm=2
-0=2(x-3
Y (x=3) v’ vergelyking 3)
y=2x-6
8.5.1 x<-1 of x2>3 vx<-1
OF vx23(2)
x € (—o0;—1]U[3;0)
v (—o0;—1]
v'[3;0)(2)
8.5.2 —1<x<3 of x>3 v kritieke waardes
OF v notasie ()
x>—-1 ;x#3
OF vx>-1
v
(—1;3) U (3;) x#3(2)
v (-1:3)
v (3;0)(2)
8.5.3 —1<x<0 of x>3 v’ kriticke waardes
OF v’ notasie 2
(=1;0)w(3;0)
v (-1;0)
v (3;0)(2)
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8.6 x'=2x-p=0
A=(-2)" —4()(-p)
=4+4p
vir nie - rieele wortels A <0 L,
4+4p<0 4+4p<0
SLp<-—1
OF
A(l;-4)
x*=2x-3=0 L, |
2 _ —pP>
x°=2x-p=0 v p<-1Q2)
-p>1
Sop<-—1
8.7 PM =(2x—6)- (x2 _ zx_3) v aftrekking
5 v'kwadratiese uitdrukking
=—x"+4x-3
b v’ metode
X=—
2a
4

v'maks waarde 4)
Max.PM =—(2) +4(2)-3 =1eenheid

OF
PM = (2x—6)—(x2 —2x—3) v aftrekking
2 L 4y_3 v'kwadratiese uitdrukking
=—X X—
= (¥ —4x+4-44+3) v metode
= —[(x —2) - 1]
=—(x-2) +1
Max.PM =1eenheid v'maks waarde  (4)
[21]
VRAAG 9
01 | A=P(1-i) o
v'substitusie

11090,41=120000(1 )"

. l _ 1 12 1 1090941 ‘/maak l Onderwerp
' { 120000

) v'i waarde as desimaal
Dus i =0,179999...

Depresiasie — koers =18% v antwoord 4)
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9.2 i\ v formula
I,=|1+—] -1
o~(1+3)
(1,008 . v substitusie in
= 12 - formule
= 0,10252 ..... \/10 25% (3)
koers =10,25% ’
93 | A=P(1+i) (1+i,)" 0.075)"
" (0027)5 ‘(0,092 ‘/(H E j
=80 000(1 +'—j [l + = j 36
4 12 v (1 . 0,092]
= R141768,60 12
v'vermenigvuldiging
OF v'antwoord 4)
16
A4 = 80000(1+ 0’075j 0.075
+23)
=107689,1465..
0,092)" .-
4, :107689,1465(1+ ’ j 0,092)"
vil+
=R141768,60 v antwoord ()
9.4.1 | Belegging: einde van derde jaar :
A P(L4iY 0,065
0 12
_130 000(1 N 0,065j v'subst. in korrekte
formule
— R50390,07 v'antwoord (3)
942 | T T. T. T, 0,65)"
0 3 5 8 \/ s
30000 ~10000  +10000 3OOOO(I+ 12 j
0,65)"
% 0 v —10000(1+ : j
A=30000] 1+ 0,65 —10000| 1+ 0,65 +10000] 1+ 0,65 12
12 12 12 N
A=R48708,61 4 10000(1 + Ol’gsj
.. verskil =48708,61-50390,07 v R48708,61
=-R1681,46 v aftrek
v'antwoord (7)
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Belegging : einde van derde jaar :

A=P(l+i)'

36
=30 000(1 + 0’065j

=R36440,14881

Bedrag(nuut) : R36440,14881 — R10000,00 = R26440,14881
Belegging : einde van vyfde jaar :

A=P(l+i)

24
= 26440.14881(1 + 0’065j

=R30100,2304
Bedrag (Nuut) : R30100,2304 + R10000,00 = R40100,2304

Belegging : einde van agste jaar :

v'subst. in formule
v antwoord

v'subst. in formule
v antwoord

A=P(1+i)
0,065\ v'subst. in formule
= 40100,2304(1 + j v antwoord
Vafleid:
= R48708,61 afleiding (7)[21]
Tashil hed 'n verskil van R1681,46 gehad
VRAAGI10
10.1 5 klante v'antwoord (1)
10.2 P(CenB) #0 vP(Cand B) #0
Dus gebeure B en C is nie onderling uitsluitend nie v afleiding (2)
10.3.1 v ant d 1
P(slegs V) = ﬁ = g antwoor M
240 120
10.3.2 v ant d 1
P(C en B) = 29 antwoor (1)
240
10.3.3 P(nie C)=1-P(C) v formule
12259 v substitusie
T 240 120 v'antwoord 3)
OF Sy I
] 52+3+58+5 noemer en teller
P(nieC)=———— v
( ) 240 antwoord 3)
_18_ 59
240 120
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1034 | P(BofV)=P(B)+P(V)-PBenV) , 84
_84 8 1 240
240 240 240 v 82
240
_ 15T o5
240 240
151
v—(4
OF 240 4)
P(B of V) = 17+52+12+3+9+58
240
151 v'v'teller en noemer
== v'vantwoord 4)
240 [12]
VRAAG 11
P(A of B)= P(4)+ P(B)— P(AN B)
0,428 =012+0,35— P(A B) v substitusie
v'waarde van P(A N B)
P(4NB)=0,042 v'waarde van
P(4)x P(B)=0,12x0,35= 0,042 P(A)x P(B)
<. P(An B) = P(4)x P(B) v afleiding 4)

4]
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VRAAG 12
12.1 Daar is 100% — 60% — 10% = 30% rooi albasters v'30%
30 )
C ﬁ x 80 = 24 rooi albasters V24 )
12.2 Uitkoms
RR
R)Y
R,G v eerste tak
YR v'tweede tak
’ v'waardes op diagram
) (3)
48 <8 Y)Y
20 79 G ’
24
Y.G
G,R
GY
123 | P(GenY)=P(G,Y)+P(Y,G)
48 8& 8 48 v’ vermenigvuldig
=—X—+—Xx— 1
80 79 80 79 ree
48 v optel
=305 v'antwoord 3)
[8]
TOTAAL: 150
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